



# 大自然真美妙



大自然真奇妙,草木葱茏,万紫千红。花朵开放,如一幅斑斓画卷,每一瓣都是大地的微笑。植物生长,如一块绿色的地毯,每一片叶子都在讲述生命的故事。从晨曦初露到夕阳西下,光影交织中,自然之美无处不在。大自然的无穷魅力,给予我们无限灵感与力量。

## 腊梅

海曙区镇明中心小学云石校区 304班  
王榆舒(证号 2405476)  
指导老师 陈苑

不知不觉,月湖的梅花已悄然绽放。在灰白色枝干的衬托下,金黄色的腊梅好似许多碎金撒在枝头。近看,腊梅花不是一朵一朵的,而是五、六、七朵挤在一起,成簇地立在光秃秃的枝头,像在开茶话会,谈论寒冬的秘密。

凑过身去,一阵淡淡的清香扑鼻而来,这是一种令人陶醉的香味。微风拂过,将腊梅的清香带到四面八方。咦?我的身上怎么多了几片黄黄的、透明的腊梅花瓣?原来,是调皮的风儿将美丽的腊梅花瓣吹了下来。渐渐地,花香消失了,但我仍沉醉在这花香之中……

腊梅的花蕊是白色的,花蕊上布满花粉,花粉落下来的瞬间仿佛在下“雪”。而且,这种“雪”是带有香味的。摸一摸,腊梅的花瓣细腻而又柔软。阳光下,它们就像一群穿着小黄裙的小精灵,在枝头欢笑着嬉戏,在风中呢喃细语。我忽然感觉自己就是一朵腊梅,沐浴着阳光,穿着金黄的衣裳。蝴蝶姐姐飞过来,陪我翩翩起舞;蜜蜂弟弟围着我,争先恐后地采蜜……

欣赏着腊梅的美,我不禁想起“墙角数枝梅,凌寒独自开”这句诗,也让我更深深地敬佩它的魅力与品格。

## 梅花

海曙外国语学校青林湾校区 302班  
金润熙(证号 2405256)  
指导老师 陈华彩

“春夏秋不开花,只能百花落,才肯上头来。”这是什么花儿呢?答对了!它就是我最爱的花——梅花。

从远处看,好像是一群花仙子从无人知道的地方偷偷跑出来,在枝条上跳舞、狂欢。一阵清风吹来,美丽的梅花在冬风里频频点头。我看着她们,好想和她们一起跳舞、狂欢。

向前走几步,便发现梅花有的刚刚绽放,才展开两、三片花瓣儿,像一位羞答答的小姑娘;有的花瓣儿全展开了,像烟花在空中闪耀,让白雪弟弟有幸目睹她的芳容;还有的还是一个花骨朵儿,圆滚滚、粉嫩嫩的,好像一个刚出生的小婴儿,好奇地打量着这个美丽的世界。

用鼻子嗅一嗅,香甜的气味一缕一缕的,围绕着我的身体。它虽然没有荷花的清新淡雅,也没有桂花的气味香甜,但我依旧对它情有独钟。

## 这儿真美

海曙区高桥镇何家小学 301班  
蒋梓涵(证号 2406593)  
指导老师 杨微微

星期天,我和妈妈来到鄞州公园,那里一年四季景色宜人,令人流连忘返。

春天,万物复苏。当你走进鄞州公园时,你就会发现一排排柳树笔直地站在那里守护着公园,那些抽出新叶的柳条在空中随风跳舞,像小姑娘的长头发。瞧,草地上那些嫩绿的小草悄悄地织起了一块绿茵茵的毯子,可爱极了。

夏天,夏日炎炎。当你走进鄞州公园时,你就会发现树木长得葱葱茏茏的,密密层层的树枝挡住人们的视线,遮住了蓝蓝的天空,千万缕像利剑一样的金光穿过树梢落在地面上。池塘里的荷花开得正艳,仔细一看,荷花的茎是绿色的,又细又长。荷花有粉的、白的、红的,一朵朵挺立在池塘中,美极了。荷叶圆圆的,碧绿碧绿的,像一把把小雨伞。

秋天,秋月如镜。当你走进鄞州公园时,你就会发现银杏树的叶子慢慢变黄了,落了下来,给大地盖上了一层层金色的毯子。草地上有许许多多美丽的野菊花,有红的、黄的、白的、紫的,真像一个美丽的大花坛。

冬天,寒风刺骨。当你走进鄞州公园,你就会看见各种各样的菊花已经凋零了,让我联想到苏轼的诗“荷尽已无擎雨盖,菊残犹有傲霜枝”。

鄞州公园一年四季景色宜人,让人心旷神怡。



## 祥瑞麒麟

高新区实验学校翔云校区 108班  
钱妍文(证号 2461445)  
指导老师 周冬妍

## 美妙的大自然

江北外国语学校 201班  
仇颂略(证号 2407258)  
指导老师 阮晓超

最妙的是大自然呀!空气清新,景色美丽,而且这里是植物的家园呢!

清澈的小溪,就像美丽的绸缎,穿梭在茂密的森林里。水里游弋着各种各样、颜色各异的鱼儿。晶莹剔透的小虾在水里开心地爬来爬去,瞬间让人无聊的心情变得愉悦起来。

五颜六色的花海里,有菊花、牡丹花、绣球花、蒲公英等。特别是那牡丹花,开放得是那样的旺盛,就像一个美丽的浅红色大圆盘。

在葱郁的森林里,大树们手拉着手,叶子刚刚长出浅绿的嫩芽,小动物们在玩有趣的捉迷藏呢!

大草原上,嫩绿的小草伸直了腰,风吹过,发出了“沙沙”的响声,还有一群肥壮的牛羊在草地上吃草。这真是一幅美丽的画呀!

大自然可真是我们的治愈师呀!让人们变得开心起来。

## 游西双版纳植物园

北仑区华山小学 202班  
姚方进(证号 2418828)  
指导老师 谢一丹

中国科学院西双版纳热带植物园里有很多参天大树。

我印象最深刻的是榕树。它长得又高又大,从它的树枝上垂下来许多支柱根,帮它支撑庞大的身躯。支柱根落在地上,长得又粗又大,就像许多小树。远远望过去,一棵榕树好像变成了一片森林,这就是“独木成林”。导游向我们介绍,因为它的果子很硬,所以小鸟吃了,很难消化,会排泄出来,就把果实带到别的地方生长。

除了榕树,我还认识了一株神奇的舞草,只要对着它唱歌,它的叶子就会慢慢地开,慢慢地合,就像在随着音乐跳舞一样。

导游告诉我们,在热带雨林里,植物为了抢夺阳光,有的使劲窜个子,长得高高的;长在底部矮一些的,就把叶子伸得长长的;还有的白天用叶子的正面吸收阳光,进行光合作用,晚上用背面和地面进行光合作用。

这里的植物真是太神奇了,原来大家为了生长,都在斗智斗勇呢!

## 美丽的桃花

海曙外国语学校五江口校区 301班  
林梓杞(证号 2405382)  
指导老师 吴倩倩

一走进公园,一阵淡淡的清香扑鼻而来,涌入我的心田。往里走,首先映入我眼帘的是一大片桃花。啊,我最喜爱的桃花盛开了!

远远望去,粉红的桃花就像一大片粉红色的云,一阵风吹来,一大片的“云”都下起了桃花雨,美丽的桃花在风中舞动着。风过了,桃花停止了舞蹈,静静地躺在地上,像给大地披上了一块粉红色的地毯。

走近了看,树上的桃花挨挨挤挤的,有的已经笑咧了嘴,有的还是花骨朵儿,像一个个害羞的小姑娘。已经盛开的桃花一共有五片花瓣,像一个个小手掌在向我们招手。

我看看看着,忽然觉得自己仿佛就是一朵桃花,沐浴着温暖的阳光,在碧波如洗的蓝天下,散发着清香。我站在枝头,看小朋友们玩捉迷藏、跳皮筋,听他们的欢声笑语。过了一会儿,我才反应过来,我不是桃花,我是在看桃花呢。

我爱桃花,爱她的美丽,爱她的清香……每逢桃花盛开,又到了我与桃花相约的日子。



## 保护海洋在行动

镇海区崇正书院 407班  
张镜晗(证号 2409502)  
指导老师 张歆迪

## 我爱我家

### 帮妈妈做家务

慈溪市第三实验小学  
教育集团 201班  
马语锴(证号 2402654)  
指导老师 陈静

星期天的早晨,妈妈早早地起了床,吃完早饭,她就开始打扫卫生。

只见妈妈一手拿着簸箕,一手拿着扫帚,把家里扫得一尘不染。亮亮看到妈妈累得满头大汗的样子,心想:妈妈一定很辛苦吧!我也应该帮妈妈分担一些。于是,亮亮拿起抹布,帮妈妈擦桌子。一转眼,桌子就被亮亮擦得锃光发亮了。妈妈看见了,连声夸道:“宝贝,你长大了。”亮亮听了,心里美滋滋的。

这次劳动过后,亮亮才体会到做家务是那么辛苦。他想以后一定要经常帮妈妈做家务,减轻妈妈的负担。

### “购物狂”妈妈

鄞州新蓝青学校 305班  
朱张栋(证号 2412519)  
指导老师 陈学谦

妈妈对购物的热爱简直可以用狂热来形容。

有一年的“六一”儿童节,妈妈说给我买喜欢的玩具。于是,我拿起她的手机,选了我心心念念的乐高,并将其放入了购物车。可是当我点进购物车的时候,却没有发现我选的乐高。我着急地刷着屏幕,手都刷累了也没有找到。购物车里要么是衣服、裤子等一些衣物,要么就是茶杯、茶壶、电饭煲等一些家居用品。购物车里的东西可谓是“深不见底”。

这时候妈妈疑惑地问道:“选个礼物有这么难吗?”我伤心地说:“我明明将乐高加入了购物车,但就是找不到,你购物车里的东西太多了。”妈妈看了一眼说:“这不是就在最上面嘛。”我一把夺过手机,发现乐高还真的在最上面,但妈妈选的东西也太多了吧。

还有一次,我和朋友出去旅游,回来的时候发现妈妈又买了好几个鞋柜,平时堆在门口的鞋子都被她整整齐齐地放在了鞋柜里。

只要一走进商场,妈妈就如同老鼠跌进了米缸。看她的阵势,估计又要“大干一场”了。每当我被妈妈拖着进入商场的时候,我都感觉“生无可恋”。

这就是我的“购物狂”妈妈。

### 妈妈,谢谢您

海曙区横街镇中心小学 604班  
邓然(证号 2405839)  
指导老师 潘春艳

每一个母亲都是伟大的。

我的妈妈在学习上对我非常严厉,除了完成老师布置的作业,还额外加了练习,每份作业都会认真检查,还会帮我讲解错题。

生活上,妈妈无微不至地照顾我。记得那天,我半夜突然发起了高烧,难受得哇哇大哭。妈妈连外套都来不及套,便急匆匆地跑到我的卧室里来,帮我量体温、倒水、冲药……待我的温度下来了些,她又急匆匆地到楼下的厨房帮我熬粥、切水果,变着法子给我做一些好吃的……

妈妈对我悉心照顾的场面历历在目!我想说一句:妈妈,谢谢您!